

АВТОБІОГРАФІЯ

Цвіркун Фрід Тканович

(прізвище, ім'я, по батькові)

Я, Цвіркун Фрід Тканович, народився року в м. Бобринець Кіровоградської обл. в сім'ї службовців. У 1982 році вступив до Бобринецької загальноосвітньої школи яку закінчив у 1992 році. У 1992 році був зарахований до Бобринецького ДТСААФ (Додаткового товариства службовців армії авіації і флоту), де у 1993 році закінчив курси водіїв. У 1993 році вступив на навчання до Запорізького юридичного інституту МВС України, який закінчив в 1997 році. У 1997 році прийнятий на роботу на посаду помічника прокурора Угнівського району Кіровоградської обл. із проходженням стажування. У 1998 році прийнятий на роботу на посаду помічника адвоката юридичної консультації Бобринецького району Кіровоградської обл. У 1998 році переїхав на проживання до м. Києва, де був прийнятий на роботу помітником адвоката в Вільямне адвокатів "Правозахисна юридична контора". У 1999 році переїхав на проживання до смт. Салтівка Полтавської обл., де до березня 2000 року працював на посаді спеціаліста юридичного відділу Семеновської районної державної адміністрації Полтавської обл. У 2000 році повернувся на проживання

Ф.Т. Цвіркун

2

до Кіровоградської обл., де знову був призначений на посаду помічника прокурора Чечнівського району Кіровоградської обл. З серпня 2000 року по лютий 2001 року працював на посаді слідчого цієї прокуратури. З 2002 року по 2003 рік працював на посаді спеціаліста (І-ї категорії, провідного, головного) Департаменту Міністерства юстиції України, який займався питаннями законодавства про прокуратуру, кримінального і процесуального права, про адміністративну відповідальність, правоспорядки діяльність та боротьбу зі злочинністю. У 2003 році вступив на навчання до Інституту підготовки професійних суддів Одеської національної юридичної академії. У 2004 році завершив навчання до Мін'юсту, де працював на посаді головного спеціаліста того ж Департаменту. У грудні 2004 року призначений на посаду судді Тернопіль-Хмельницького міськрайонного суду Київської обл. Там працював протягом 2005-2007 рр. У 2007 році переведений на посаду судді окружного адміністративного суду м. Києва. У 2010 році був обраний на посаду судді Київського апеляційного адміністративного суду безстроково. З січня 2011 року по цей час перебував на посаді судді Вишого адміністративного суду України. У 2011 році мені присуджено нагробний ступінь кандидата юридичних наук.

Моя батьки - Цвірици Іван Петрович, р.н.,
Цвірици Валерія Миколаївна, р.ч., пенсіонерка.

Брат - Цвірици Олег Іванович, р.н., пенсіонер,

Ю. Ц. Цвірици

краще . Тербувано у зареєстрованому імені із Вербового Вітланого Ваніславівна, р.ч., з якого меншою в

Ті д, ні мої блзні рочні до кримінальної відповідальності не прібєтувались. За дзєня, повєзачі із корупційними правопорушенням тєч. Судимостей не маю. Стєжєкє не маю.

Мій законний трудовий стаж становить 24 роки 11 місяць, юридичний - 20 років 4 місяці, стаж на посаді судді - 14 років 6 місяць. Маю дипломи: - спеціаліста за спеціальністю «Правоохоронча діяльність»; - маїстра за спеціальністю «Правознавство»; - кандидата наук (юридичних) із спеціальності «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». Маю таєд кагорорди: - погоєтєні знєч Вишого адміністративного суду України №130; - пам'єтєні знєч №134 з кагорорди дєсєтєї рїзєнєцї утворєня Вишого адміністративного суду України; - погоєтєні знєч Рєди суддєв адміністративних суддєв України №149.

Знєч кагорор, повєзачєк, зєчрєдєч, із прєдєсїєнєчє дєлєтєєтєє не маю. У 2011-2013 роках бєч єлєчєч Рєди суддєв адміністративних суддєв України. Із 2016 року - вїчє-прєзидєнт прїмєдєсєчєї «Всєукраїнєсєчє асоєієчїє адміністративних суддєв».

22. 07. 2019 р.

 